

Отчет

о проделанной работе ГБУ «Центр народного творчества» по исполнению распоряжения Правительства Чеченской Республики от 26.04.2013г. №116 -р «**О постоянно действующей рабочей группе по мониторингу и оперативному реагированию на проявления религиозного и национального экстремизма в Чеченской Республике**» за 2 квартал 2020года

15 апреля, в целях духовно-нравственного воспитания молодого поколения ЧР, состоялась трансляция беседы «Толерантность – путь к миру и согласию». Более 7,5 миллиарда людей живет на Земле. И каждый человек не похож на другого. Человек – индивидуальность, другого такого же нет.

Именно этим мы и интересны друг другу. Мы можем многому научиться друг у друга, вместе решить проблему, не разрешимую для одного. А когда мы берём друг у друга хорошее, тогда и сами становимся лучше. Антуан де Сент Экзюпери сказал: «Если я чем-то на тебя не похож, я этим вовсе не оскорбляю тебя, а, напротив, одаряю». Различия дополняют и обогащают наше общество. Для того чтобы жить в мире, людям надо научиться жить, решая проблемы и задачи на основе сотрудничества.

27 мая, в режиме самоизоляции и нераспространения короновирусной инфекции, состоялась видеоконференция на тему «Национализм и экстремизм в современном мире», при проведении которой высказывали свое мнение работники некоторых государственных и муниципальных учреждений культуры нашей республики. В ходе мероприятия работниками Государственного русского театра им. М. Ю. Лермонтова, Шалинского драматического театра и ГБУ «ЦНТ» обсуждалась проблема идеологий и социальных практик, «вырастающих» из недр дремучих около националистических догм.

По завершению беседы участники видеоконференции пришли к выводу, касающегося того, что активное использование националистической идеологии приводит к нагнетанию социальной напряженности в обществе, разжиганию конфликтов различного масштаба, а в случаях, когда этому не противопоставляются адекватные и эффективные меры противодействия – уничтожаются целые государства.

01 июня, в режиме онлайн, проведена беседа на тему: «Поведение при угрозе террористического акта».

К террористическому акту невозможно подготовиться заранее, поэтому следует всегда быть настороже. Главное правило: избегать без необходимости

посещения регионов, городов, мест и мероприятий, которые могут привлечь внимание злоумышленников.

Весьма желательно соблюдать следующие общие рекомендации:

- обращайте внимание на подозрительных людей, предметы, на любые подозрительные мелочи. Сообщайте обо всех подозрительных сотрудников правоохранительных органов;
- никогда не принимайте от незнакомцев пакеты и сумки, не оставляйте свой багаж без присмотра;
- у семьи должен план действий в чрезвычайных обстоятельствах, у всех членов семьи должны быть номера телефонов, адреса электронной почты - необходимо назначить место встречи, где вы сможете встретиться с членами вашей семьи в экстренной ситуации;
- в случае эвакуации, возьмите с собой набор предметов первой необходимости и документы;
- всегда узнавайте, где находятся резервные выходы из помещения;
- в доме надо укрепить и опечатать входы в подвалы и на чердаки, установить домофон, освободить лестничные клетки и коридоры от загромождающих предметов;
- организовать дежурство жильцов вашего дома, которые будут регулярно обходить здание, наблюдая, все ли в порядке, обращая особое внимание на появление незнакомых лиц и автомобилей, разгрузку мешков и ящиков;
- если произошел взрыв, пожар, землетрясение, никогда не пользуйтесь лифтом;
- старайтесь не поддаваться панике, что бы ни произошло.